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96. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV

Úplné informace a rezervační formuláře na

www.ficcrallye-2026.com

97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 V ČÍNĚ

Termíny: 25. září až 4. října 2026

Pořádá CRVC
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98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

V NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

od 26. června do 5. července

Slovensko pořádá mezinárodní sraz FICC již potřetí. První dva se konaly v roce 1974 a 1991 v 
Eurocampu ve Vysokých Tatrách. Obě akce měly obrovský úspěch. Země se pyšní 750 hrady a 
pevnostmi a díky své rozmanité kultuře a nádherné krajině je ideální pro kempování. 
Návštěvníci si ve skutečnosti mohou vybrat z více než 200 kempů po celé zemi.

Místem konání rallye je Agrokomplex nedaleko centra Nitry, který se rozkládá na 220 hektarech 
a nabízí prostorná travnatá hřiště. Zahajovací a závěrečný ceremoniál se bude konat ve velké 
sportovní hale a kongresové centrum má dostatek prostoru pro konání výroční valné hromady 
FICC. Organizátoři již nyní pracují na zajímavém programu výletů, aby si účastníci rallye mohli 
udělat dobrý přehled o kulturních a přírodních zajímavostech země.

Více informací owww.ficcrally2027.sk
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Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Řecko a karavany

Řecká kancelář turistické kanceláře v Německu poskytla následující aktuální informace o aktuálních 
právních předpisech v Řecku:

Je možné zaparkovat karavan na pláži, zatímco se jde člověk koupat?

Obytné automobily lze parkovat poblíž pláže všude, kde je parkování aut povoleno. Není však 
povoleno stavět stany, stoly atd. v blízkosti.

Mají obce nebo města vhodné vyhrazené uzavřené plochy pro parkování karavanů, které jsou 
takto označeny?

K dispozici jsou veřejná, městská i soukromá parkoviště, která jsou zpoplatněna. V zemi je 291 
organizovaných kempů, které nabízejí veškeré potřebné služby pro přenocování a možnosti doplnění 
paliva.

Na dálnicích jsou speciálně vyhrazená místa, kde mohou karavanové parkovat/zastavit, aby 
natankovali a udělali si krátkou přestávku. Jsou to stejná místa, která jsou vyhrazena pro nákladní 
vozidla, a je ZAKÁZÁNO využívat tuto krátkou přestávku k postavení kempovacích stolů atd.

Nové nařízení nyní umožňuje parkování na kempech, i když jsou na zimu uzavřeny, ale v 
praxi je jich málo, a to i v létě.

Již léta platí nařízení, že parkování je povoleno všude, kde to předpisy silničního provozu 
dovolují, s výjimkou obytných oblastí, kde je povolen pobyt maximálně 24 hodin. Kempy 
nabízejí širokou škálu služeb a zařízení pro návštěvníky, kteří zde přenocují. Bylo však uznáno, 
že je nutné zajistit a formalizovat krátkodobá parkovací místa známá jako „Camper Stop“.

Bezplatné parkování pro více než jeden obytný vůz na soukromém pozemku znamená nezávazné kempování bez 

bezpečnostních standardů, a proto je zakázáno.

Parkování na hotelovém parkovišti je povoleno pouze tehdy, pokud je hotelové parkoviště legální a majitel 
karavanu je hotelovým hostem.

Zdroj: Výňatek z DCC (Německo)
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Praktické tipy – užitečné i pro táborníky

KdyžvosyPokud se stanou opravdu otravnými, zkuste je zahnat vodou. Stříkejte jim vodou z 
rozprašovače – budou si myslet, že prší, a odejdou.

Floateeovo tričko proti utonutí

Plavecké pomůcky, jako jsou vodní křidélka, plavecké pásy atd., mohou nabídnout pouze omezenou bezpečnost.

Francouzská společnost Floatee vyrobila řadu triček s nafukovací záchrannou vestou ovládanou 
automatickým systémem nafukování. Po ponoření do vody se systém automaticky spustí a do tří 
sekund nafoukne záchrannou vestu obsaženou v tričku. Funguje to na podobném principu jako 
airbag ve vozidle. Dítě je poté vyneseno na hladinu a automaticky převráceno na záda, aby dýchací 
cesty zůstaly volné: jde o naprosto spolehlivou pomůcku proti utonutí (podle výrobce). Tato trička 
proti utonutí nejsou pomůckami na plavání, ale jsou určena k ochraně dětí před nehodami při hraní 
ve vodě.

Zdroj: DCC (Německo)

SMÍŠENÝ

Provoz

Airbagyse aktivují v případě nehody díky nárazovým senzorům v přední části vozidla, které při 
nárazu spustí systém a plynová bomba nafoukne airbag. Trvá to méně než 30 milisekund a v 
případě nehody představuje nejlepší možnou ochranu.

mozek člověkavyžaduje po celý život nové podněty, takže je zcela normální, že cestování by člověka 
mělo nejen učinit šťastnějším, ale i moudřejším. Různé země, různé kultury, mluvení jinými jazyky, to 
vše procvičuje mozek, zostřuje soustředění a podle finské studie to odstraňuje stres z pobytu na 
cizích nebo neznámých místech a... dělá vás šťastnými.

Ve ŠpanělskuOd 1. ledna 2026 bude povinné mít ve vozidle rotující maják V-16 (gyrofár), 
abyste byli v případě poruchy lépe viditelní. V případě namátkové kontroly budou akceptována 
pouze světla schválená španělskými úřady. Každý, kdo řídí ve Španělsku, je povinen ho mít, 
včetně zahraničních řidičů. Tento rotující maják nahradí výstražný trojúhelník – jako první v 
Evropě.
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Mýtné ve volném průjezdu

S příchodem mýtného ve volném průjezdu (flux libre) mizí z dálnic tradiční mýtné brány, takže 
řidiči již nemusí zastavovat na trase. Místo toho brány detekují a identifikují projíždějící vozidla 
a vypočítávají splatnou částku na základě kategorie vozidla a ujeté vzdálenosti. Mýtné se již 
neplatí na dálnici, ale prostřednictvím zvláštních platebních režimů po jízdě.

Ve Francii byl tento systém zaveden na 210 km mezi Paříží/Caen a Normandií (A13-A14). U mýtného ve 
volném průjezdu se fotografie pořízené senzory a kamerami používají především k identifikaci vozidel a 
čtení registračních značek pro výpočet mýtného. Obecně řečeno, tváře cestujících nejsou viditelné a není 
možné identifikovat jednotlivce.

Zdroj Le Bivouac (ACCAW /BE)

Zdraví

Běh posiluje tělo i mysl, zlepšuje kardiovaskulární systém a svalový tonus.

Uvolňuje endorfiny, hormony štěstí, které pomáhají snižovat stres a vyčistit mysl. A 
mimochodem, kromě toho, že je dobře známo, že hořčík zabraňuje křečím, také podporuje 
funkci nervů a svalů.

Borůvky, jahody a angrešta skutečně všechny bobule jsou bohaté na antioxidanty, zejména 
flavonoidy, které chrání srdce, protože snižují krevní tlak a rozšiřují cévy.

Ten/Ta/ToItalské město Limone sul Gardazakázala konzumaci alkoholu na svých ulicích, náměstích, v 
zahradách a parcích a vlastně ve všech prostorách přístupných veřejnosti.

Toto nařízení zakazující alkohol na veřejných prostranstvích zůstává v platnosti od 19. dubna do 1. listopadu.

Veškeré alkoholické nápoje s sebou musí být v hermeticky uzavřených nádobách. Místní policie a další orgány 
činné v trestním řízení provádějí namátkové kontroly. Pokuty se pohybují mezi 25 € a 500 €!

Zdroj: DCC (Německo)

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Nejdelší silnice na světě jeRoute 66 (Matka silnice) je jednou z původních silnic v 
číslovaném americkém systému dálnic/silnic.

USA: Route 66 bylapůvodně 3 945 km dlouhá dálnice spojující Chicago a Santa Monicu (Kalifornie). V 
roce 1926 byla hodnocena jako jedna z prvních přímých silnic s pevným povrchem k…
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západním pobřeží a je neoddělitelnou součástí americké historie. Je to jedna z absolutních klasických tras 
pro milovníky motoristické dovolené – a představuje americký sen.

Podél trasy se nachází řada historických památek k návštěvě a zastávka na burgery uprostřed 
ničeho je naprostou nutností.

Zdroj: Freie Fahrt (Arbö/AT)

Pokojové rostlinyby měly být pokud možno vhodné pro zvířata a děti. Patří mezi ně horská palma, penízky, 
zebrovka, maranta, pokojová borovice norfolkská, kapradiny, kaktusy, orchidej drahokamová, olivovník a 
bonsaje, stejně jako sušené květiny.

Žabkyexistovaly již v době krále Tuta ve starověkém Egyptě. Ty, které nosíme dnes, ve skutečnosti 
pocházejí z Japonska, do Spojených států je přivezli američtí vojáci v 50. letech 20. století. Dnes se 
vyrábějí převážně v Brazílii, kde se od roku 1962 prodalo a vyvezlo 2,3 miliardy párů.

Město Amsterdamoslavuje 27. října 2025 své 750. výročí.

Každý, kdo se nachází v oblasti nebo do ní cestujeLos Angelesv roce 2026 by měl navštívitLucasovo muzeum 

narativního uměníPřesné datum otevření (pravděpodobně v červnu) zatím nebylo oznámeno.
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Výrok měsíce

Každý den je drahocenný.

Užívejte si malých radostí života a proměňte je v něco výjimečného.

(Jando)

ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

Joao ALVES PEREIRA prezident FICC po dobu 20 let

Dne 3. srpna 2005 byl João Alves Pereira na řádném valném shromáždění zvolen 
prezidentem FICC. V průběhu let prokázal velké nasazení a úspěšně vykonával různé 
povinnosti spojené s touto náročnou pozicí.

Pan Pereira, portugalského původu, se narodil v Lisabonu v roce 1969. Vystudoval farmacii a cestovní ruch 

(doktorát/marketing v oboru zdravotnictví a cestovního ruchu).
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V roce 1987 se zúčastnil svého prvního srazu mládeže FICC v Nizozemsku a od té doby je 
aktivní v sektoru kempování. Účastní se mnoha národních i mezinárodních akcí a zapojuje se 
do organizování akcí.

Byl členem mládežnické sekce Portugalské federace kempování a karavaningu (1988-1992) a 
viceprezidentem federace (1993-1997 a 1998-2002). Byl také prezidentem technické komise pro 
certifikaci kvality kempování v rámci testovací skupiny produktů SGS.

Na mezinárodní úrovni byl v letech 1986 až 1991 portugalským delegátem Komise pro mládež FICC a 
v letech 1991 až 1997 jejím předsedou.

V roce 1996 se stal členem rady FICC a následně byl v roce 2005 zvolen prezidentem FICC.

Za zásluhy o cestovní ruch získal řadu mezinárodních ocenění, včetně „Osobnosti roku 2008“ 
udělované Portugalskou sportovní federací, Polské ceny za více než 25 let vynikajících služeb v 
cestovním ruchu a v poslední době i Německé ceny za kempování, kterou společně uděluje 
Deutscher Camping Club a město Essen.

V letech 2014/2015 formoval FICC zpětným odkoupením CCI (Camping Card International), takže se FICC 
opět stala výhradním dodavatelem této mezinárodní kempingové karty, a podporou dalšího 
mezinárodního rozšíření organizace. Dohlížel na modernizaci sekretariátu, pořízení vlastních 
kancelářských prostor a vytvoření webových stránek, které jsou neustále aktualizovány, a nakonec zavedl 
elektronickou kempingovou kartu eCCI.

Udržuje úzké kontakty s dalšími mezinárodními organizacemi, jako jsou FEE, ECF, CIVD, ISTO a 
UN Tourism, jejichž FICC je přidruženým členem již tři roky.

Pan Pereira je vítaným účastníkem místních i mezinárodních kempovacích akcí a vyhledávaným 
řečníkem na mezinárodních konferencích a kongresech.

Je čestným členem Camping and Caravanning Club Velké Británie, Confederazione Italiana del 
Campeggiatori (CIC), ACTItalia Federazione a obdržel čestnou cenu Federação de Campismo e 
Montanhismo de Portugal.

Gratuluji velmi pracovitému a nápaditému muži, který již 20 let věnuje svůj volný čas FICC a 
bude i nadále vést asociaci správným směrem.
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NA PAMÁTKU

S lítostí jsme se dozvěděli o úmrtí prezidenta Asociace kemperů a karavanistů Ahois a 
Valonska (ACCAW), které se konalo 5. srpna v belgickém Rebaix.

Vyjadřujeme upřímnou soustrast jeho rodině a mnoha přátelům.

Erik DIEU

VÝSTAVY

Rakousko:Caravan Salon Austria, 15. až 19. října 2025 ve Welsu

Belgie:Busworld Europe, 4. až 9. října 2025 v Bruselu

Mobicar, 8. až 11. října 2026 v Bruselu

Finsko:Karavan Finsko 2025, 18. až 21. září

Francie:Salon des véhicules de loisirs, 27. září až 5. října 2025 Le Bourget/Paris

Německo:Caravan Salon, 29. srpna až 7. září 2025 v Düsseldorfu

Camper & Vans, 26. až 29. září 2025 ve Fuldě

Caravan Messe, 31. října až 3. listopadu 2025 v Erfurtu

Touristik & Caravaning, 19. až 23. listopadu 2025 v Lipsku

Autokempingový karavan, 28. listopadu až 1. prosince 2025 v Berlíně

CMT, 17. až 25. ledna 2026 ve Stuttgartu

Veletrh Messe Essen, 26. února až 1. března 2026 v Essenu

Reisen & Caravaning, 5. až 8. února 2026 v Hamburku
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Velká Británie:Veletrh obytných vozů a karavanů Western Motorhome & Campervan Show, 15. až 17. srpna 2025 v Malvernu

Výstava obytných vozů a karavanů Southwest, 5. až 7. září 2025 v Shepton Mallet

Veletrh obytných vozů a karavanů, 14. až 19. října 2025 v Birminghamu

Itálie:Il Salone del Camper, 13. až 21. září 2025 v Parmě

Nizozemí:Kampeer & Caravan Jaarbeurs, 1. až 6. října 2025 v Utrechtu

Polsko:Caravan Salon, 2. až 5. října 2025 v Poznani

Španělsko:Cultourfair, 28. až 30. září 2025 v Seville

Švédsko:Elmia, 10. až 14. září 2025 v Jönköpingu

Švýcarsko:Suisse Caravan Salon, v říjnu 2025 v Bernu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie

Webová stránka:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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